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平成29年10月16日 

桂小ＰＴＡ運営委員会 

   運営委員会だより 
 

平成29年度 PTAによる第5号の運営だよりをお届けいたします  

＊＊ 今年度スローガン 『笑顔でつなぐ 子ども・学校・地域の輪』＊＊  

 

 

 

秋の気配が次第に濃くなり、虫の音が美しい季節を迎えました。 

この時期は実りの秋といって、心も体も実る時期といわれています。 

スポーツの秋、読書の秋、食欲の秋、芸術の秋、いろいろな言葉で表現される秋。 

何をするにもがんばれる季節ではないでしょうか。 

先日、学校のピロティで高学年の子どもたちと先生がお互いに声をかけあい真剣な眼差しで大縄

跳びの練習をしているのを見かけました。子どもたちがそれぞれ自分なりの目標をもち、一日一日

を大切に過ごしていけるよう私たちも見守っていきたいと思っています。 

さて、前期の活動もみなさまのご協力により無事終えることができました。この場をおかりして

感謝申し上げます。29年度運営委員会もいよいよ後期に入り、先月配布いたしました桂小 PTA 

組織編制の新基準をもとに次年度委員の選出準備を進めているところです。円滑に選出が進められ

るよう努力してまいりますのでご理解、ご協力の程よろしくお願いいたします。 

 (代表) 

 

 

 

 

 

                                         ＜今後の予定＞ 

10 月 18 日（水） 学校保健委員会 発表会  

11 月 30 日（木） 青葉区 P連 PTA交流会 全体会 

                （※ 詳細は、後日PTAよりお手紙にてご連絡いたします。） 

 

                  ご多用かと存じますが、ご協力の程よろしくお願いいたします。 
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学級委員会より 

●カーテン洗濯をお引き受けいただきました保護者の皆さま、 

ご協力ありがとうございました。 

●個人カード記入と提出のお願い 

 次年度の全ての委員（運営・学級・プロジェクト・校外）の 

立候補者を募集いたします。 

1～５年生の保護者の方を対象に個人カードを配布いたします

ので、記入と提出（全員）をお願いいたします。 

 

個人カード配布 １１月１０日（金） 

提出締切 １１月１７日（金） 

 

詳しくは、個人カード配布時の手紙をご覧ください。 

委員会活動にご興味のある方は、ぜひお近くの運営委員まで、

お声掛けください。ご検討の程よろしくお願いいたします。 

（学級委員長 / 副委員長） 

プロジェクト委員会より 

●11月21日（火）保護者向けの講演会、申込みさ

れましたか？内容は皆さまの関心が高い 

 「お片付け」です。締切は終了しておりますが見逃

してしまって参加ご希望の方！！ 

10月31 日（火）までに申込書または 

PTAメール（pta3katsura@gmail.com）まで 

お申込みください。受付いたします！ 

（プロジェクト委員長 / 副委員長） 

 

校外委員会より 

●住所変更届け出について 

お引越などで、住所や電話番号が変わった際は、学区内移動で

あっても必ず学校にお伝えください。また、担当の校外委員、

または連絡係にもお伝えいただけると、とても助かります。よ

ろしくお願いいたします。 

●スクールゾーン対策協議会報告 

先日お配りした校外だよりはご覧いただけましたか？校外だよ

りでご報告した要望以外にも、交通安全協会さんにお願いをし

まして、電柱巻き看板をいくつかいただきました。見通しの悪

い道や、スピードの出やすい道などに、派手で大きな電柱巻き

看板を取り付け、ドライバーに注意喚起を促していけたらと思

っております。みなさんも電柱巻き看板のある場所は、危険ポ

イントという認識をもって、安全な通行を心がけてください。 

●日没もすっかり早まり、5時過ぎには暗くなってきましたね。

ドライバーから目視されやすい服装や、自転車のライト点灯を

心がけてください。 

（校外委員長 / 副委員長） 


